Учебно-методический центр Федерации профсоюзов Приморского края продолжает набор слушателей на обучение по программе повышения квалификации Академии труда и социальных отношений (АТиСО) (г. Москва): «Медиация в сфере трудовых правоотношений».
Медиация является наиболее мягкой формой альтернативного разрешения споров. Во время процедуры медиации стороны, участвующие в конфликте, самостоятельно приходят к взаимовыгодному решению, опираясь на опыт, знания и умения медиатора. Данная программа повышения квалификации предназначена для определенной категории работников, которые независимо от профессии занимаются разрешением спорных ситуаций. В результате обучения они приобретут дополнительные знания, умения и навыки в области психологии делового общения, социальной конфликтологии, технологий ведения переговоров, научатся применять положения трудового законодательства для нахождения путей примирения сторон. 
Обучение состоится с 17 по 21 ноября 2014 г. на базе Учебно-методического центра ФППК. Объем программы 102 часа, по окончании выдается документ о повышении квалификации АТиСО (г. Москва).
Программой предусмотрено проведение 2-х учебных сессий. Срок обучения  1 год, продолжительность одной сессии – 1 неделя. Стоимость одной сессии, включая, методические материалы и кофе-паузу 9500 рублей. Слушатели зачисляются на базе среднего профессионального или высшего образования. 
Заявки принимаются до 07 ноября 2014 г.
Справки по телефонам: 8 (423) 222-53-57, 8 (423) 226-12-23,mc-fppk@mail.ru
	
	
	



