Р Е З О Л Ю Ц И Я

МИТИНГА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

 ПОД ДЕВИЗОМ «ПРИМОРЬЕ – ЗА СТАБИЛЬНОСТЬ!»

18 февраля 2012 года                                                                                г. Владивосток

    Мы, участники митинга, обращаемся к членам профсоюзных и общественных организаций Приморского края поддержать на выборах 04 марта 2012 года Президента Российской Федерации кандидатуру Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, как активного поборника укрепления государственности в России, чей политический курс нацелен на стабильное и поступательное развитие страны. 
Общероссийский народный фронт был создан по инициативе В.В.Путина с целью консолидации гражданского общества в стремлении укреплять страну, находить наиболее оптимальные варианты решения существующих проблем. Больше половины наказов в Народную программу, поступившие от профсоюзных объединений Приморского края, нашли свое отражение в программе Народных инициатив.
Однако есть еще часть наказов, не вошедших в программу Народных инициатив от Общероссийского народного фронта, но требующие скорейшего решения для улучшения качества жизни населения Приморского края и Российской Федерации в целом.
Эти наказы мы адресуем кандидату в президенты РФ Путину В.В.
1. В области труда и оплаты труда:
• определить минимальный размер оплаты труда (МРОТ), как базовую ставку (оклад) при начислении зарплаты, без учета компенсационных и стимулирующих доплат;
• установить единые размеры базовых окладов заработной платы по профессионально-квалификационным группам должностей работников бюджетной сферы на всей территории РФ, единые сроки их введения и индексации, как государственную гарантию;
• законодательно определить этапы повышения заработной платы работников бюджетной сферы до уровня минимально необходимого норматива оплаты труда, определенного на основе минимального потребительского бюджета;
• запретить применение заемного труда как инструмент подавления трудовых прав, подрывающего демократические основы нашего общества;
2. В области обеспечения социальной защиты и социального страхования:
• установить надбавку  к пенсиям граждан, проживающим в южных районах Приморского края, в размере 30%  за проживание в сложных климатических условиях;
• принять меры по законодательному закреплению на федеральном уровне системы льгот и гарантий по охране здоровья, лечению и оздоровлению работников организаций бюджетной сферы;
• не менять Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», в части возраста выхода на пенсию по старости;
• принять федеральный закон, устанавливающий систему льгот и гарантий по предоставлению жилья работникам бюджетной сферы;
• установить в законодательном порядке изменения тарифов на оплату жилищно-коммунальных услуг в зависимости от роста реальных доходов населения;
• принять федеральный закон в отношении СМИ для предотвращения растления молодежи жестокой и аморальной радио и кино продукцией;
• законодательно закрепить доступность железнодорожных и авиационных тарифов для проезда в центральные регионы России жителям Дальнего Востока  

3. В области повышения эффективности государственной социальной политики:

• определить четкие и адекватные компенсационные меры населению и источники покрытия выпадающих доходов систем обязательного социального страхования с использованием бюджетного финансирования;

• для обеспечения соответствия новым полномочиям органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления в социальной сфере  внести  дополнения в ТК РФ, в части контроля за выполнением отраслевых (межотраслевых) соглашений, сторонами социального партнерства - органами местного самоуправления муниципального района (городского округа);
• обеспечить возможность реальной защиты работниками своих нарушенных трудовых прав, установить механизм, обеспечивающий возможность понуждения работодателей исполнять предписания Государственных инспекторов труда;
Мы считаем, что активное участие В.В.Путина в решении вышеперечисленных проблем будет содействовать укреплению основ

Российской Федерации  - как социального государства
