Резолюция

общего собрания военной общественности города Владивостока Приморского края.

«13» октября 2012г.





  
     г. Владивосток
Мы, ветераны армии, флота, пограничных, внутренних войск, боевых действий, родители и члены семей военнослужащих, проживающие в городе  Владивостоке Приморского края, выражаем свою крайнюю озабоченность сложившейся ситуации с медицинским, санаторно-курортным обеспечением военнослужащих, военных ветеранов, членов их семей.
Непродуманные, скоропалительные решения по ликвидации госпиталей и военных поликлиник приводят к тому, что не только военные ветераны, но и действующие военнослужащие остаются без полноценного медобеспечения.

 В связи с расформированием 130 пулеметно-артиллерийской дивизии, дислоцированной в г. Лесозаводске, был ликвидирован 996 гарнизонный военный госпиталь в п. Лазо Дальнереченского района Приморского края. Мало того, что без госпитального обеспечения остались военнослужащие проходящие военную службу в г. Дальнереченске, Кировском, Красноармейском и Пожарских районах края, так еще на место расформированной 130 ПАД перевели бригаду радиационной и химической разведки, по штату не уступающей дивизии.

В итоге военнослужащие, проходящие военную службу в северных районах Приморья, остались без медобеспечения в военных лечебных учреждениях.

Сейчас под угрозой ликвидации Барабашский, Спасск-Дальний и Камень-Раболовский гарнизонные военные госпиталя. До конца ли продуманы все последствия? Не придется ли впоследствии сетовать на поспешность принятого решения, как в ситуации с 996 ГВГ?
Мы признаем, что за прошедший год Департаментом по санаторно-курортному обеспечению Министерства обороны Российской Федерации немало сделано по наведению порядка в военных здравницах.

Но мы в принципе не согласны с превращением санаториев МО РФ в учреждения только отдыха, так называемого «санаторного туризма». При этом фактически полностью исключается медицинская составляющая санаторно-курортного лечения.

Мы требуем, чтобы военные санатории в первую очередь занимались санаторно-курортной реабилитацией летно-подъемного- и плав- составов, лиц несущих боевое дежурство. В конечном итоге военные санатории должны служить укреплению обороноспособности и боеготовности армии и флота!
Мы решительно настаиваем, чтобы действующим военнослужащим вернули льготы по оплате санаторного отдыха и лечения. В настоящее время ехать в санатории МО РФ офицерам и членам их семей просто невыгодно.
Нам военным ветеранам, непонятна и та поспешность, с которой осуществляется укрупнение военных гарнизонов.

По сути повторяется ситуация с выводом наших войск из Восточной Европы. Опять семьи отдельно – офицеры, прапорщики, сержанты контрактной службы отдельно. Что мешает сейчас все заранее подготовить и осуществить передислокацию без ущерба для семей? Мы считаем, что только излишнее рвение наших отдельных военноначальников, их стремление быстрей отрапортовать об исполнении принятого решения. А интересы людей, как всегда на последнем месте.

Мы требуем принять меры по подготовке оставляемых военных городков к полноценной передаче жилого и служебного фонда местным органам власти. Мы требуем не допустить их разграбления, мы требуем обеспечить их эксплуатацию в зимнем периоде.

Люди, остающиеся в бывших военных городках на постоянное проживание, не должны чувствовать себя изгоями, которых бросило государство, защите которого они посвятили свою жизнь!
Принято участниками собрания 13.10.2012г.  г. Владивосток
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