Программа
второго профсоюзного форума Уссурийского городского округа

27 ноября 2013 год
г. Уссурийск, ул. Некрасова, д. 66, большой зал

14.30 – 15.00 Регистрация участников форума

15.00 - 15.05 Открытие форума - вступительное слово председателя координационного совета организаций профсоюзов Уссурийского городского округа Ивановой Татьяны Анатольевны.

15.05 - 15. 20 Награждение Почётными Грамотами:
- Думы Уссурийского городского округа  (Рудь Николай Николаевич – председатель Думы УГО, секретарь политсовета местного Уссурийского отделения партии «Единая Россия»;
- Федерации Профсоюза Приморского края (Пинский Виктор Витальевич - председатель Федерации профсоюзов Приморского края, депутат Государственной Думы РФ);
- Краевого комитета профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ (Фионова Алла Фёдоровна – председатель Приморской краевой организации профсоюза);
- Краевого комитета профсоюза работников народного образования и науки РФ
(Бойко Александра Ивановна - председатель Уссурийской объединённой организации профсоюза работников народного образования и науки РФ)

15.20  - 15.40 Выступления по теме «Профсоюзы. Молодёжь. Будущее»:
 Иванова Татьяна Анатольевна -  председатель координационного совета организаций профсоюзов Уссурийского городского округа;
Ларченко Андрей Александрович -  председатель райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса.  

15.40  - 16.30. Выступления по теме:
«Пути реализации интересов членов профсоюза»:
Книжников Владимир Александрович - председатель первичной организации профсоюза КГКУ «42 пожарная часть противопожарной службы по охране Ханкайского района»;
Мельникова Ольга Валентиновна - член профкома первичной организации профсоюза работников администрации Уссурийского городского округа;
Савенко Наталья Викторовна - председатель первичной организации профсоюза МБДОУ «Детский сад № 39»
Бойко Александра Ивановна - председатель Уссурийской объединённой организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

16.30 – 16.55 Выступление председателя Федерации профсоюзов Приморского края, депутата Государственной Думы РФ Пинского Виктора Витальевича.
Вопросы
